ファクタリングサービス〈プリケア〉の取扱開始について

株式会社マネーコミュニケーションズ(本社:東京都港区、代表取締役:田中信、以下「MCI」)は、お客様の強いニーズにお応えして<u>安全安心なファクタリングサービス〈プリケア〉</u>の取り扱いを開始致します。

ファクタリングとは、取引先との間で発生する売掛債権を第三者に売却し、取引先からの 販売代金の回収リスクを切り離し、所定の入金日よりも早期に資金化する手段です。バランス シートの適正化や適時適切な資金調達を実現するものであり、中小企業庁からも新しい資 金調達の手段として利用促進がなされている適法な取引です。

当社では、従前より、給与前払いサービス「プリポケ」をご利用のお客様(特に人材派遣業界のお客様)より、取引先からの支払いサイトに起因する資金繰り懸念から、新規取引の受注に及び腰となり、事業拡大の機会を逃しているというお悩みをお聞きしておりました。今般当社が開発したファクタリングサービス **マプリケア>** をご利用いただくことにより、取引先の与信を切り離し、また入金を前倒しにすることによって、より多くの業務が受注できるようになります。

ファクタリングサービス <プリケア> の特徴は、以下の3点です。

① 給与前払いサービス「プリポケ」との連携

取引先の信用力を当社の与信・審査に反映させる事で、これまで「プリポケ」立替払いのご希望を頂いていたにも関わらず、財務内容等によってご利用が難しかったお客様にも、 <プリケア> の併用により、取引先の与信を活用して立替払い型の給与前払いサービスの導入が可能となります。

- ② 一般的なオンライン請求書買取サービスと異なり、**数千万円から数億円といった大型** 取引の早期資金化も可能です。
- ③ 一般的なオンライン請求書買取サービスと比較して低水準の利用料で提供しており、 一時的な資金繰り避難ではなく、**成長資金として安心してお使い頂けます**。

株式会社マネーコミュニケーションズは、給与前払いサービス「プリポケ」及びファクタリングサービス <プリケア> を通じて、企業と、はらたく方々を応援して参ります。

くサービス特徴>

伊藤忠商事 100%子会社が展開する安全・安心のファクタリングサービスです。

サービス料金は、1%~(債権買取毎の手数料)と業界最低水準でご提供させて頂きます。

サービス導入に際しては、金融業界出身者が、債務者様とのご協議等を全面サポートさせて頂きますので「新たにファクタリングサービスの導入を検討される企業」や、「既にファクタリングサービスを導入しているが<u>料金</u>が高いと感じている企業」にご負担なく導入頂けるサービスとなっております。

*お取引にあたっては当社所定の審査があります。

プリケアとは

事業成長に資する資金調達サービス



伊藤忠商事100%子会社が提供する 安全・安心のファクタリングサービス



業界最低水準1%~※

※買取手法については三社間ファクタリングとなります。





【お申込み/詳細】

https://precare.mc-fin.com/

【本件に関するお問い合わせ】

株式会社マネーコミュニケーションズ 営業部 担当:鎌田、松本

Email: info@mc-fin.com TEL: 03-5843-1618

